
 

Vítáme vás na utkání sedmého kola divize skupina A 

sezóny 2011/2012 

                                                                    
SK BENEŠOV               .                 FC ROKYCANY 

Neděle 25 září 2011 od 16.30 hod. 

Domácí celek SK Benešov:  
Realizační tým     

Trenér                         Martin Bárta 

Asistent trenéra          Karel Hrubý 

Vedoucí muţstva       Stanislav Pešek 

Zdravotník                 Jiří Večera   

Sekretář                  Tomáš Turek 

 

Kádr mužstva 
Brankáři 

Pavel Capouch, Aleš Tlamicha, Jan Stareček 

Obránci 

Marek Večera, Luboš Braný, Pavel Chomát, Karel Hrubý, Jan Ţák, Roman 

Křivohlavý 

Záložníci 

Jakub Bredler, Petr Havlíček, Michal Kučaba,  Zdeněk Vrňák, Lukáš 

Zoubek, Ondřej Štěpán 

Útočníci 

Ondřej Veinlich, Martin Turek, Dominik Němec 

 

  vs. 

 

Obsazení rozhodčích a delegáta: 

Hlavní rozhodčí   Morávek David      

První asistent       Kembický Tomáš     

Druhý asistent      Valenta Jan     

Delegát FAČR      Wencl Petr   

 



 

A tým SK Benešov skvěle odstartoval do podzimní části fotbalové 

sezóny v Divizi A a tak jsme se zeptali kapitána týmu Martina Turka 

1/ Jak jsi se Martine dostal jako hráč do Benešova? 
 

      Ve 14. letech si mých výkonů v Pyšelích všiml trenér dorostu 

Benešova Zdeněk Machač (pozn. nynější předseda klubu) a společně s 
hlavním sponzorem Janem Sládkem mě přivedli do Benešova.  

  

2/ Vnímáš Martine jako kapitán muţstva zvýšenou odpovědnost za 
výsledky muţstva? 

 

     Určitě ano, jako kapitán mám větší zodpovědnost. Pozice kapitána je 
důleţitá, ale máme tak skvělou partu hráčů, ţe jako kapitán muţstva jsem 

nemusel uvnitř kabiny řešit nikdy ţádný problém.  

  
3/ Jak si přeješ aby dopadli následující dva zápasy (doma Rokycany, 

venku Č. Krumlov)? 

 
    Rádi bychom v obou zápasech vyhráli a do derby s Voticemi chceme jít 

z druhého místa tabulky. Musíme se na tyto dva zápasy maximálně dobře 

připravit. Z mého pohledu to budou velice těţké zápasy, nesmíme 

podlehnout euforii z postavení v tabulce a jít do zápasů jako kdyby bylo 

první kolo. Soupeři se na nás budou chtít stoprocentně vytáhnout. 

  
4/ Jaký je tvůj cíl v této sezóně? 

 
    Rád bych odehrál sezónu bez zranění. Svými výkony bych chtěl 

muţstvu pomoci k co nejlepšímu umístění v tabulce. Naším snem je hrát 

rychlý moderní fotbal, který přitáhne Benešovské diváky na tribuny 
Městského stadionu. Fanoušci jsou naším dvanáctým hráčem. 

 

 

Našemu kapitánovi a celému týmu přejeme hodně fotbalového štěstí a 

umu do dalších zápasů!!! 

 

 

 

 



 

VÝSLEDKY 6. KOLA 

 

 

TABULKA 

 

 



Ptáme se také hrajícího asistenta Karla Hrubého: 

 

 1/ Karle, v Benešově působíš druhým rokem, jak se ti líbí zdejší 

prostředí? 

  Jsem zde maximálně spokojený, je tady výborná parta, na divizi máme 

nadstandardní stadion s bohatou historií,  jen ještě doufám, ţe sem 

přivedeme více diváků svými dobrými výkony. 

 

  2/ Stal ses hrajícím asistentem trenéra, můţeš nám ve zkratce popsat 

  spolupráci s Martinem Bártou? 

 Jelikoţ se známe jiţ z minulé úspěšné sezóny, je spolupráce naprosto 

bezproblémová. Jsem jeho prodlouţenou rukou na hřišti, snaţím se předat 

jeho pokyny klukům, řídit hru muţstva ze hřiště a vyhecovat je k 

maximální koncentraci a výkonům. 

 

  3/ Jak jako hráč vnímáš podporu fanoušků z “kotle”? 

Z našich věrných fanoušků v kotli jsem opravdu nadšen a doufám, ţe s 

námi opět budou jezdit i na venkovní zápasy jako tomu bylo na jaře!! 

Prošel jsem jiţ pár klubů jak u nás, tak v zahraničí, ale s takovou podporou 
jsem se nikde nesetkal. Asi za vše mluví moje oslava gólu v derby s 

Vlašimí v minulé sezóně :-). 

AKTUÁLNÍ 7. KOLO 

 

 

 

 



Před  DERBY s Vlašimí jsme se ptali trenéra U17, U16 

 Martina Kumšty: 

 

1/ Jak jsi Martine prozatím spokojen s výsledky svých muţstev? 

 

    Výsledky se u nás v týmu zabývají spíše hráči, mě zajímá předvedená 

hra:-) Dali jsme se na nějakou cestu a aţ čas ukáţe, zda je to cesta správná. 

Jsem na hráče náročný a připravuji je na U19, to je můj úkol. Jinak trenér 

by neměl být nikdy spokojený.  Stále je co zlepšovat a posouvat hráče o 

úroveň výše. 

 

2/ Jak funguje spolupráce s trenérem U19 Davidem Lukešem? 

 

    S Davidem úplně výborně. Nějak tak bych si představoval, ţe by měli 

trenéři mezi sebou komunikovat a vypomáhat jeden druhému. S Davidem 

nemám jediný problém :-) 

 

3/ Jak předpokládáš, ţe dopadne váš víkendový dvojzápas s Vlašimí? 

 

   Těţké tipovat a ani to nemám rád. Doufám, ţe aţ půjdeme ze hřiště, tak 

si všichni do očí budeme moci říct, ţe jsme nechali na hřišti všechno a 

udělali pro tým a úspěch maximum. 

      

                   Cena kompletu: 960 CZK včetně DPH      



Dosavadní výsledky a umístění mužstev SK Benešov 

 

 

 



 

 

PŘÍPRAVKA 

 

 



BENEŠOVSKÝ KANONÝR 

 

 

  
 

 



 

 

 



 

 

 

SK BENEŠOV podporuje školní turnaje dětí a mládeže 

  


